

## PONTSZÁMOK RÉSZLETES ÉRTELMEZÉSE

**15 pont vagy kevesebb: nagyon rossz teljesítmény!** Gondolja át, nem volt-e túlságosan fáradt, türelmetlen, kimerült vagy felületes? Esetleg nincs-e szüksége egy jobb szemüvegre? Jól látja az egyes betűket, szavakat? Mert ha igen, ez az eredmény szellemi teljesítőképességében hiányokat, zavarokat sejtet. Különösen akkor alacsony ez a pontszám, ha Ön még ötven éves sincs; ekkor el kell gondolkodnia az utóbbi időben hozott döntésein, tervein, elhatározásain, mert kombináló-, emlékező-, elhatározó képességeivel nincs minden rendben.

**16-22 pont: gyenge közepes teljesítmény.** Ilyen eredményt a csak keveset olvasó, szellemi képességeiket nem vagy alig használó, dolgozgató emberek szoktak elérni. Az igénytelenség ezen a téren sem érdem! A képességek fejleszthetők, erről a szintről javíthatók - de ehhez munkára, gyakorlásra van szükség.

**23-27 pont: átlagosnak mondható teljesítmény.** A hétköznapokkal megelégedő, a rutint elfogadó, azon túl csak kevés ambícióval rendelkező, túlzottan is „gyakorlati” emberek eredménye esik ebbe a sávba. Valószínűleg nem tölt sok időt olvasással, filmmel, színházzal, igényes emberek társaságában - habár a gyakorlati életben kifogástalanul boldogul, a napi elvárásoknak minden tekintetben megfelel, hiányosságai nincsenek. Az érdeklődés, a kíváncsiság, a napi „roboton” vagy az igénytelen szórakozásokon túlmutató élet azonban még ezután várja Önt. Ebben a tesztben egyébként éppen körülbelül a 27-es pontszám felel meg az úgynevezett intelligenciahányados 100-as értékének, tehát a „nagy átlagnak”, ahová egy-egy országban a legtöbb ember tartozik.

**28-32 pont: jó teljesítmény** (az „átlagsáv” felső felébe eső eredmény). Ilyen értelmi képességekkel már friss szellemű, élénk, érdeklődő az ember, akinek nincs panasa saját teljesítményeire, agya frissen és olajozottan működik. Kellő kitartással és szorgalommal bármit képes megtanulni, bármilyen foglalkozásban megállja a helyét, bármilyen új ismeretet el tud sajátítani, a körülöttünk levő világ minden jelenségét képes megérteni. Új helyzetekben talán kicsit óvatos, bizonytalan, és hajlamos a szokások rabjává válni, a megszokotthoz ragaszkodni az újjal szemben, erre azonban valójában nincs oka. Bonyolult életünk bármely területén helye lehet Önnek.

**33-36 pont: átlagon felüli, nagyon jó teljesítmény** (a becsült intelligenciahányados 115-130 között mozoghat). Széles látókör, olvasottság, sokoldalú érdeklődés és jó munkateljesítmények jellemzik Önt - vagy legalábbis ezek lehetősége. Figyelme, emlékezete, gondolkodása, feladatmegoldó és kombináló készsége Önt az összes ember felső 15%-ába sorolja. Ha él képességeivel, az élet igényesebb feladatait is meg tudja oldani, sőt talán örömet is talál a kihívásokban; gyorsan tanul, jól emlékszik, hamar jut önálló következtetésekre, rövid idő alatt átlátja a problémák, feladatok lényegét. Könnyen válik kritikussá! A magas intelligenciaszint sok előnye mellett az egyik veszély, hogy mindenkitől azonos teljesítményt várunk el, és türelmetlenné, túlzottan kritikussá válunk azokkal, akik erre csak lassabban, nehezkesebben képesek. A másik veszély a többiek túlbecsülése - mert ez is csalódásokhoz vezet.

**37 pont:** ha biztosan nem csalt (az idővel sem!), ez *kivételesen magas szellemi teljesítőképességre* utaló eredmény (legalább 130-as intelligenciahányadost jelent). A kiváló lényeglátás, gyors megértés, könnyű tanulékonyág mellett Önben a határozott gyors cselekvés, a kiváló figyelemkoncentráció és a döntési képesség is segíti a jó teljesítményeket. Ilyen IQ-val szinte kötelező(!) fontos feladatokat vállalni, a problémák, kihívások elé odaállni, tehetségét kamatoztatni. Nyilván tudja magáról, hogy képességei jobbak sok más emberénél; ebből adódik az Önt fenyegető veszély: a másoktól való eltávolodás, a saját világába zárkózás, a „munkamánia”, a verseny csakis saját magával. Nem árt - és nem is szégyen -, ha időnként elengedi magát, és saját szellemi színvonaláról „alászállva” egyszerűen örül az életnek, másoknak, átadja magát az érzések-

nek. A kiváló képességek nem hozzák meg automatikusan a boldogságot, éles szeme és lényeglátása azt inkább megnehezítheti.

Utólagos ellenőrzésként azt is megnézheti, hibás választásai hogyan oszlanak el a kérdések sorában. Sok száz ember eredményei alapján ugyanis a sorok nagyjából növekvő nehézségi fokot tartalmaznak. Ha tehát hibái a teszt vége felé szaporodnak, akkor - valóban hitelesen - saját teljesítményéről kapott képet. Ha viszont főleg az elején vétett hibákat, és a vége felé (a 25. sortól felfelé) csupa jó válasza van, akkor gyanús, hogy inkább a figyelme kalandozott el, nem koncentrált megfelelően, izgatott volt, vagy nem látta jól a szavakat. Ez esetben célszerű, ha kb. egy hónap múlva ismét megpróbálkozik a teszttel.